



海航万邦新冠疫苗接种点。



流动党史展览馆。



疫苗接种留观区。

浮山湾最潮疫苗接种点来啦

湛山街道“流动党史展览馆”搬进海航万邦疫苗接种点,白领“打针”也是“打卡”

□半岛全媒体记者 张杨
通讯员 何岳

“打完疫苗看看党史展览,30分钟留观一晃就过去了,很充实!”走进海航万邦新冠疫苗接种点,浓浓的红色气息扑面而来。4月12日,湛山街道将党史学习课堂搬进了海航万邦新冠疫苗接种点,着力打造党史学习教育新阵地,让疫苗接种点成为学习党史的微课堂。

王尽美、邓恩铭、李慰农……一个个党史展板,为大家搭建起“流动党史展览馆”。“流动党史馆”以英雄模范人物为主线,图文并茂地展示了我们党在革命、建设、改革时期的光辉历史。“接种完疫苗还能学党史、学先锋、学知识,真不错!”王先生新奇地说。

“我趁着午休时间过来,不到一小时就打完,也不影响下午的工作安排。”一位刚结束留观的白领说。为方便楼宇

员工就近接种新冠疫苗,切实提高接种效率,在区疫情防控指挥部的大力支持和协调下,湛山街道将疫苗接种点搬进楼宇商圈。在这里,企业白领在“楼门口”完成疫苗接种成为现实,这里也被很多白领称为“浮山湾最潮疫苗接种点”。

打完疫苗,逛逛山东省内首家CNSC免税店,精品首饰、太阳镜、红酒……100多个国际品牌,上万种商品入驻,让大家分分钟忍不住“剁手”;步行

500米,逛逛华润万象城,体验买买买的乐趣;和闺蜜们溜达去青岛海趣园,吹吹海风,赏赏风景,感受春日海天共色的素雅与浪漫。

下一步,湛山街道将进一步加强党史学习教育,推动“流动党史馆”进社区、进商圈、进楼宇,把党史学习课堂搬到广大党员、群众身边,进一步扩大党史知识普及面,形成学习党史浓厚热潮,激发党史学习教育“红色效应”。

硬核!无人机变身铲毒“战斗机”

湛山街道创新运用无人机开展禁毒铲毒工作

□半岛全媒体记者 张杨
通讯员 陈羽乔

又到春暖花开时,在万物复苏,欣欣向荣的悠扬旋律中,同样潜藏着罂粟这样的“不和谐音”。3月以来,根据上级禁毒部门统一部署,湛山街道由公共安全办牵头,组织各社区积极开展禁毒铲毒专项行动。街道社区在工作中发现,部分罂粟植株隐藏在楼顶、菜园深处等隐蔽部位,工作人员实施徒步清查时,由于观察视角受限,这种隐藏较深的罂粟可能就会与我们“擦肩而过”。

为进一步提升禁毒铲毒工作效率,最大限度消除清查死角,街道公共安全办在本次专项行动中,专门动用无人机系统,利用其观察视角优势,对

部分需要观察确认或排除嫌疑,但步行清查又无法覆盖的居民楼楼顶、院落等进行航拍侦查。

在工作过程中,街道充分发挥无人机航程远、拍照清晰度高、操纵性能好的优势,在拍照完成后,通过对照片进行放大分析,迅速确认了多个重点部位的植株情况,排除了非法种植罂粟的嫌疑,对推进清查进度起到了积极作用。

目前,禁毒铲毒专项行动仍在持续,街道呼吁广大居民群众,切勿非法种植罂粟等毒源植物植株,发现他人种植的请及时拨打“110”向公安机关举报。街道及各社区将会同公安禁毒部门,持续加大清查力度,全力以赴确保管区平安无毒,进一步提升广大人民群众的安全感,为建设平安市南、平安青岛贡献“湛山力量”。



无人机对楼顶泡沫箱进行航拍。

清理占路经营,提升市容秩序

湛山街道综合行政执法中队结合市容环境秩序大整治行动,多措并举取缔游商浮贩

□半岛全媒体记者 张杨
通讯员 丛磊

天气回暖,街上的游商浮贩和跨门经营的商户数量增加,更有一些游商在学校周边贩卖小吃,不仅严重影响了辖区的市容秩序,更是使孩子们的食品安全问题面临严重考验。为此,湛山街道综合行政执法中队结合市容环境秩序大整治行动,多措并举,严厉打击,全方位清

理游商浮贩。

整治前期,中队安排网格员对辖区各条道路提前摸排。对影响交通和市容环境、扰民的占路市场、摊点群以及游商浮贩等违法行为,加大执法力度,尤其是对振业市场、湛山市场等农贸市场、沿海一线等重点路段、万象城周边重点区域,坚决予以清理取缔,对学校周边加强执法监管力度,确保广大学生的身体健康和生命安全,保障辖区市

容秩序。

整治期间,街道综合行政执法中队一方面对经营业主开展守法经营的宣传教育,引导其遵守相关法律法规,规范经营行为,杜绝占路经营。另一方面,依托社区对辖区居民开展宣传教育,自觉抵制占路经营贩卖的物品,如有发现违法行为,可及时拨打中队电话举报。双向守法,营造一个健康的市场环境,共同打造良好的市容环境。

对于违反相关法律法规擅自占用道路或其他公共场所从事经营活动或临街门店经营者超出门、窗外墙经营的,湛山街道综合行政执法中队责令改正,对拒不改正者进行罚款处罚。只有长期有效的监管、持续有力的执法,才能对违法行为产生有力的震慑,形成执法闭环。4月10日、11日,中队共清理游商浮贩5处次,清理跨门经营7处次,有力保障了周末辖区内市容秩序。